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De Gemeenteraad en de Commissie Ruimte 

 

College van burgemeester en wethouders 

Stand van zaken proces en inhoud Bestemmingsplan Lagedijk 

 

 

Geachte dames en heren, 

 

Op 19 december heeft het college van burgemeester en wethouders een besluit 

genomen over de uitgangspunten voor het nieuwe bestemmingsplan voor 

bedrijventerrein Lagedijk. In deze raadsinformatiememo leest u hierover meer. 

 

Uitgangspunten 

Deze uitgangspunten zijn het resultaat van een proces waarbij we alle wensen en ideeën 

die er voor Lagedijk zijn hebben gewogen en vergeleken met de belangen die er zijn, 

zoals het sterk houden van het centrum van Schagen. Met de uitgangspunten hebben 

we aangegeven wat er per gebied op Lagedijk mag en dus ook wat er niet mag. De 

uitgangspunten zijn als volgt: 

- In het gebied rondom De Fok willen we grootschalige perifere detailhandel (zoals 

auto’s, boten en caravans) concentreren en de bestemming verbreden met 

sport (denk aan fitnessactiviteiten).  

- Op de rest van Lagedijk gaan we de bestemming perifere detailhandel waar 

mogelijk terugdringen. 

- Aan de zuidzijde van het bedrijventerrein willen we meer voorzieningen die het 

centrum ondersteunen en die gekoppeld zijn aan de recreatiehaven, zoals een 

hotel of botenbouwer.  

- Op De Lus staan we geen perifere detailhandel toe. Ook vervalt de categorie 5 

functie (zwaardere industrie) en beperken we de categorie 4-bedrijven. Op die 

manier ontstaat er meer evenwicht met de invulling van de andere 

deelgebieden. 

- Ter hoogte van de Lagedijkerweg willen we de recreatieve functie van de haven 

versterken. 

 

Op het kaartje dat u bij deze raadsinformatiememo vindt, ziet u wat deze uitgangspunten 

voor de verschillende gebieden op Lagedijk betekenen. 

 

Eerst in gesprek, dan pas schrijven 

Het maken van het nieuwe bestemmingsplan voor Lagedijk doen we op een andere 

manier dan anders. Normaal gesproken maken we eerst een conceptplan en vragen 

dan aan betrokkenen wat zij daarvan vinden. In dit geval zijn we eerst in gesprek gegaan 

met ondernemers en omwonenden om te horen welke ideeën er voor het 

bedrijventerrein zijn en wat er speelt. Vervolgens hebben we op 11 juli 2017 een 

discussieavond gehad over alle informatie die we hebben opgehaald tijdens de 

gesprekken. De conclusies van de discussieavond hebben we gebruikt voor de 

uitgangspunten die we in het college hebben vastgesteld.  

 

Vervolgproces 

Raadsinformatiememo 
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Gelet op de unieke manier waarop we dit bestemmingsplan maken, informeren wij u 

regelmatig over de voortgang hiervan. Als u over de uitgangspunten nog opmerkingen of 

ideeën heeft, dan hoor ik die ook graag van u. U kunt deze eventueel via de griffie aan 

ons doorgeven. Vervolgens gaan wij starten met het schrijven het eerste concept 

ontwerp-bestemmingsplan. Tijdens het schrijven kijken ongeveer 15 ondernemers en 

omwonenden mee of het nieuwe plan begrijpelijk genoeg wordt. Als het conceptplan 

klaar is, vragen we aan de ondernemers en omwonenden wat zij daarvan vinden.  

 

Namens het college van burgemeester en wethouders,  

De portefeuillehouder,  

 

Jelle Beemsterboer 


